

В ШЕСТИ РОКОВИНИ ПРОЛЕТАРСЬКОГО ВОЖДЯ.

Венкувер, Б. К.

Робітництво Венкувер абилося 26 січня в Роял театрі і відвідувало від провідом комуністичної партії шість роковин смерті Леніна величавим концерт-митингом.

Голова концерт-митингу тов. Портер, виступив з вступною промовою і пояснив присутнім ціль і значення свята.

Описія мінаний хор ТУРФДім відіслав "Інтернаціонал". По його відіславню виступив з довгою промовою т. Бенет. Промовець пояснив, чим був Ленін для працюючої класи і які зведуги положив він для неї.

Тов. Кембел виступив з довгим докладом про життя і смерть Леніна. Він переповнив цілу його боротьбу проти кровавого царату, згадав про поражку підчас революції в 1905 році і про те, як Ленін мусів виїжджати за границю, щоб лекше продовжати свою працю, скеровану проти капіталістичної системи і за її цілковите повалення.

Він згадав також про ту зрадницьку роль рідних "робітничих" провідників, яку вони відіграли підчас останньої світової війни. Таку саму роль продовжують вони і зараз. Замість повести безпощадну боротьбу проти капіталістичної системи, яка є винником імперіалістичних воєн та безробіття, робітничі фейкери йдуть рука-в-руку з капіталістами і запрошують робітників заохлати.

Він спинився на безробіттю і сказав, що велика частина робітників зрозуміла вже, що лиш під провідом комуністичної партії зможе вона успішно проти нього боретися і вибороти для себе працю або повне утримання. Тепершня "допомога", яка виносить два долари денно для жонатих, а долара денно для самітних за 8 годин праці є величезною.

Для того 27 січня робітники Венкувер, які працюють на реліфі вийдуть на страйк, щоб запротестувати проти злиденних обставин, які вони мусять пережити в "демократичній" країні. Він апелував, щоб всі робітники міста Венкувер дали страйкерам моральну і матеріальну підтримку.

Промову всіх товаришів присутні прийняли бурюю оплесків, а це свідчило, що вони готові боретися проти експлуатації венкуверських панів, які намагаються безробітним працювати за собачу плату та ще й дякувати панам за їхню велику ласку для безробітних. Не ласки ми хочемо, а праці і відповідно го життя.

На закінчення концерт-митингу мінаний хор ТУРФДім відіслав "Червоний Прапор" і всі учасники розійшлися доми з твердою постановою боретися з капіталом аж до остаточного його повалення.

Присутній.

ЛЕНІНСЬКЕ МІЖНАРОДНЕ СВЯТО.

Сейнт Катеринс, Онт.

26 січня ц. р. старанням місцевих укр. роб. фарм. організації, що гурдується при ТУРФДім в Ст. Катеринс, ми урочисто відіслали шість роковин смерті найблагороднішого і революційного, незабутнього В. Ілліча Леніна величавим концерт-митингом.

О годині 8. вечером сали УРД була заповнена членством місцевих укр. роб. організації, як також нашими симпатиками.

Всі сцени ала куртини давля чути жалібний марш сівну і гра дітної мандолинової оркестри. Підіслася куртина і перший шлав в очі красно прибраній сесною й червоними цвітами та обвешаній чорною шарфовою на знак жалоби, портрет В. І. Леніна.

Місцева мандолинова дітота оркестра під провідом дірженца тов. Д. Кальмущького склчила грати жалібний марш і вийшов тов. І. Паладійчук, вистачи присутніх від імені всіх місцевих укр. роб. організації. Програма концерт-свята була багата і мала 17 точок, та була переплітана співом і грою мандолинової оркестри і деклямаціями.

ВПАВ ЖЕРТВОЮ НА СТРАЙКОВОМУ ПОСТІ.

Інг-Гвайт, Аргентина.

Тов. Тимофій Корчак з Виндсфр, Онт., надіслав до нашої редакції листа, який був присланий на адресу тов. Кширія Мартинюка його братом з Аргентини. Товариш Мартинюк, будучи у Виндсфор перебував на одній квартирі з тов. Корчаком. Описія він вихав з Виндсфору і від того часу не подавав т. Корчак свої адреси. Тов. Корчак, перечитавши того листа, прислав його до нас з просьбою помістити його на сторінках "Укр. Роб. Вістей" тому, що лист є цікавим для канадських робітників, як також і тому, що т. Мартинюк прочитавши його в газеті, зможе згодитися до нашої редакції по згаданій лист.

Лист звучить: "Інг Гвайт, 13. грудня 1929. Майдородий Брате Кширіяне!



МІХАЙЛО ТРИПАЛЮК з Інг Гвайт, Аргентина

Як це я писав Тобі в попереднім листі, що ми працювали разом в одній компанії і на 23. листопада ми вийшли на страйк за підвищення заробітної плати і за скорочення годинного дня праці. Ми робили від 12 до 16 годин денно у воді і болоті.

Але всюди воно є так, що одні виходять на страйк, а другі пробують його зломити, бо брак солідарності між робітниками, а головню між тими, що прихилили сюди не за життям, а за доларами.

На 5. грудня, коли страйколомі виходили з роботи, на одній вулиці був Михайло і ще двоє товаришів. Михайло приступив до одного страйколомі і запитав його, чим він це до роботи тоді, як 500 робітників не робить, а 20 або 30 страйколомі виступають проти робітничих інтересів.

Страйколомі негідно вийшов відж з кешени і пробив ним жилу Михайла. Видно було, що він був до цього приготований.

По цім Михайло відібіг по яких 30 кроків і впав на землю.

Вого занесли до хати одного товариша, а звідтам відіслали його до шпиталю. Того самого дня передано на нім операцію, однак це нічого не могло, бо ще таки того самого дня він помер.

На другий день забраво його тіло до робітничого салону, де покійний товариш полежає цілу добу, а на 7. грудня його похоронено.

Але як його хоронили робітники і робітниця, то я самий бажав би вмєрти такою самою смертю, щоб і мене так хоронили. Тисячі робітників відпроваджували його тіло на кладовище. В місті Балія Блянді і в околиці проголошено генеральний страйк.

Ми страйкуємо далі, однак годі сказати, чим страйк скінчиться. Про це напишу Тобі пініше.

Посилаю Тобі фотографію покійного товариша, яка була знята в салони перед тим, як мали вивести тіло на двір.

Здоров'я Тебе щиро, Твій брат, Гнат.

ГОВОРИЛА НЕБІЖЕНЬКА ДО САМОЇ СМЕРТИ.

Форт В'я'ям, Онт.

Чесний і режудний чоловік буде пошрати правду, хоч би це вийшло йому на його шкоду, але крикливий самолюб, який не може спромогтися на здорові аргументи в боротьбі з політичним ворогом, стараться побити його криком і лайкою.

Одним з таких крикливих "народних борців" є православний дописувач "Укр. Голосу", який недавно написав повно ісенітничу про "більшовицький катехизм". Хто читав згаданий допис, той мусів прийти до переконання, що людина, якої мозок не є закладений православною кадилью, не впаде аж так низько, щоб в такий спосіб боретися з своїми політичними ворогами. Такий допис не принос кредити "одинокій народній" газеті, протинвою, цім "У. Г." дан ще один доказ, що він готов помістити найблагороднішого сорта пашквіль, щоб лиш допелти своїм противникам.

Я не раз чув, як тутешні "шпирі самостійники" говорили між собою, що вони будуть алаолені, коли їхні діти навчатимся по своїому підісланню. Більше знання української мови їм не потрібне.

Дуже те знання мови обмежене, якщо людина задержив підісланню в своїй мові. Особливо наші "самостійники" не повинні вихоплюватися з такими висловами, бо ж вони претендують бути єдиними обборонямі українського народу. Оборям того здалося б, щоб вони застановились трохи над майбуттєм своїх дітей і навчили їх дещо про життя і боротьбу робітничої класи. Це їм кожен прихильється, бо чей же не всі діти самостійники будуть панами. Останніми часами для панів стає чимраз менше місця і ці діти створюють колись з дитинними проблемами, які коначно треба буде розв'язати. Як же ж вони це зроблять, не маючи вимішеного поняття про нинішній капіталістичний устрій? Не розв'язують вони цих життєвих проблем так довго, доки не вступлять до робітничих організації і не навчатимся правди про нинішню систему.

Той самий дописувач ілете який ісенітничу про червоний і про жовто-блакитний прапори. Говорить, що всі народи мають свої прапори і таке подібне, але не знає сердега, що працюючі сівта мають тільки один прапор, під яким вони поведуть боротьбу проти тих, які дали рідним найям інші прапори і вивіскують їх, а щоб цей випсек якось прикрити, кажуть працюючим глядіти на свій національний прапор. Ліни під червоним прапором підуть робітники цілого сівта проти капіталістичних вискувачів і знищать їх до центру та заведуть нове, краще життя. І. О.

ВОНИ Й ТІЛЬКИ ЗНАЮТЬ, ЩО БРЕХАТИ.

Еспанола, Онт.

Кожному звісно, що найважливішим завданням українських патріотів та рідних есерів в Канаді є брехати, брехати і ще раз брехати. В своїй нещастині до робітничих організації вони втраять голову і самі не знають, що пишуть в своїх газетах.

В есерівській газеті, коли так її можна назвати, з дня 22 січня ц. р. появилася допис п. в. і: "Не повелася більшовицям організації молоді". В згаданім дописові писавка гітнється, що організатор Секції Молоді не потрапив втягнути тутешньої молоді в ряди робітничої організованої молоді. Для него видно краще є, як ці молоді обертається в рідних буржуазних юнацьких організаціях, в яких ї затроється буржуазною ідеологією і приготовляється на гарматне м'ясо в майбутній війні.

Организатор Секції Молоді не пригадує до цієї місцевості, щоб організувати відділ Секції Молоді, бо тут покищо нема відділу ТУРФДім, а де його нема, там неможливо є мати відділ Секції Молоді, бо такий відділ є частинною організаціою ТУРФДім. Організатор прихав на

те, щоб пояснити тутешній молоді завдання і значення Секції Молоді в робітничім русі. Митинг організатора відбувся в сали місцевої "Провітні". Перед його відкриттям прийшов молодий товариш з одним членом РЗТ, щоб напалити і огрияти саво. Трохи пініше зявився секретар "Провітні". Він накинувся з лайкою на організатора і питав, що то за організація, до якої він вербує робітничу молоді, бо хоч він, сєб то секретар "Провітні" читає всі газети, то нічого про цю організацію не чув.

Товариш організатор старався в чемний спосіб пояснити "мудрого" секретареві справу Секції Молоді. Він сказав, що ця юна організація має свої відділи по цілій Канаді, як також має свій власний журнал "Світ Молоді".

Тоді пан секретар звернув свою балачку на іншу тему. Він показав пальцем на своє чоло і сказав: "Ви знаєте, що я є тут секретарем, а це (показуючи на стіну), є наша "Провітні". І коли ви хочете, щоб ми попустили вам саві на митинг, то мусите віддати в цій справі впрест до нас."

Товариш організатор відповів, що не було потреби звертатися в справі приміщення на митинг до пана секретаря, бо в цій місцевості є члени нашої Братньої організації РЗТ Р ми звернулися до них. Підчас цієї дискусії а "премудрим" секретарем "Провітні" були на саві люди і деякі з них зачали негодувати на поведіння пана секретаря. Та він вічно повторяв, що не чув нічого про організацію Секції Молоді і тов. організатор порадив йому читати робітничі часосипи, а тоді з певністю довідатимся про існування тої організації та про її діяльність і завдання.

Коли мова зійшла на пресу, тоді секретар витягав в своїй кишені пімнату "Правди і Волю" і сказав, що вона є найкращою організацією. Тов. організатор відповів йому, що то газета, а не організація. Він запитав організатора, чи той читав коли ту газету, а одержавши відмовну відповідь, подав її йому до рук. Коли товариш організатор переглядав її, то найсекретар хитався, що то найліпша газета, бо він слав разом з її редактором і добре його знає. От вам аргумент! Так мався справа з балачкою про часосипи, а не так, як про це писав дописувач в "Правді і Волю".

Промова товариша організатора була дійсно цікава, але що вона не сподобалася дописувачеві "Правди і Волю", цюму ми зарадити не можемо. Він недовольний, що товариш організатор, будучи самий досить молодим хлопець, потрапивши так ясно представити ті обставини, серед яких живе робітнича молоді в Канаді і що вона повинна робити, щоб ті обставини поправити. Чогось подібного не можна знайти в есерівській "Правді і Волю" і тому пан секретар вальстився. Але його злість, це для нас сміх.

Відносно запитів після відчиту, то можу сказати, що листи для запитів відіосилися до теми. З таким запитом, чому чорня корова давляє молоко, можна піти до редактора есерівської газети.

Член РЗТ.

МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ ТУРФДІМ У ВІННПЕГУ

В ЧЕТВЕР, 27 ЛЮТОГО В ГОДИНІ 8-Я ВЕЧЕРОМ.

Всі члени повинні обов'язково прийти на час, бо багато важних справ є до вирішення.

Замітка. — Тому, що в неділю, 23 лютого відбудеться протестатійний митинг КРОЛІ в Стренд Театрі, збори рідно перенести на інше зазначений день.

БОРОНІТЬ НАШІ ВЕНКУВЕРСЬКІ ЖЕРТВИ ПОЛІЦІЙНОГО ТЕРОРУ!

ПІДДЕРЖУЙТЕ ОБТЗДКУ ТОВ. ДЖОРДЖА ДРЕЙТОНА!

Тов. Дрейтон є одним з провідників безробітних, який був арештований підчас недавніх демонстрацій і випущений за порукую в сумі \$2,500. Зробіть його митинги великим успіхом!

Тов. Дрейтон буде промовляти в слідуючих місцевостях: Колгорт — 25 лютого. Колмен — 26 лютого. Блейрмор — 28 лютого. Гілквест — 1 березня. Трейл — 3 березня.

Будуйте Канадський Робітничу Оборону Лігу! Зберіть \$10,000 фонду! Вступайте в члени КРОЛІ!

АПЛІКАЦІЙНА ФОРМА

Я хочу вступити в члени КРОЛІ, щоб допомогти в боротьбі проти поліційного терору і боронити свою класу.

Імя Адреса Дата Виповніть повищу форму і зашліть її до Room 308, 331, Bay St., Toronto, Ont., з вашою членською вкладкою 10 центів місячно і з вашою жертвою для нашої кампанії.

УЧНІ ЛЕНІНА ПРОДОВЖАЮТЬ ПОЧАТЕ ДІЛО.

Ошава, Онт.

Дня 26. січня відіслали шість роковин смерті незабутнього борця робітничої класи тов. Леніна.

О годині 8 підіслася куртина. На переді сцени відіслав портрет Леніна, а хор відіслав "Інтернаціонал".

Тов. Якимчук, відкриваючи свято, пояснив, з якої нагоди свно відбувається, і чим був Ленін для нас. Потім хор відіслав похоронний марш, а далі сідувала деклямація "На смерть Леніна".

В останній програмі тов. М. Гарасімчук вистосив реферат, про життя, боротьбу і смерть Леніна. Публіка вислухала з великою увагою промовця. Товариш звичив, що хоч

Ленін помер, але Ленініам живе і ученики Леніна продовжують і продовжатимуть працю свого вчителя так довго, поки весь сівт не стане радянським.

Дальше продовжалася концертна програма, яка під управою тов. Квасняка вийшла дуже гарно. При закінченню промови тов. Гр. Богайчук на тему: "Ленін і преса. Згадавши, що місяць сівчезь призначений на поміч нашої преси, присутні зложили на ту ціль \$20.50, за що їм належитися щира подяка.

Концерт закінчився співом "Інтернаціоналу".

Г. О. робкор.

Не забувайте про пресовий фонд "Укр. Роб. Вістей"!

ЗАМОВЛЯЙТЕ І ЧИТАЙТЕ НАЙНОВІШІ КНИЖКИ, ЯКІ РОБ. ФАРМ. КНИГАРНЯ У ВІННПЕГУ НАБУЛА НА ДНЯХ З ЕВРОПИ

Робітничо-Фармерська Книгарня у Вінніпегу на днях отримала свіжий транспорт гарної літератури з Європи, якої нема проголошено в її понім каталогові і рекомендує її до набутия в першу чергу відділам ТУРФДім до своїх бібліотек, а також всім любителям доброї книжки.

Інше подіємо список цих книжок і зазначимо, що хто зараз замовляння в нас зробить, той зможе отримати його в цілости, коли знова буде жалти на ліпше з замовленням, то книжки скоро висчерпаються і ми не будемо всіля виповнити його в цілости.

Table listing various books and their prices, including titles like 'Вибрані поезії', 'Кров людини', 'Хати-селанка', etc.

Table listing dramatic works and their prices, including titles like 'Швіркуні', 'Надія', 'Лікар з примусу', etc.

КАЛЕНДАРІ
Сльський господар. Календар на 1930 рік з багатьма малюнками, рисунками та повчаними статтями рідних знайомих сльського господарства. Великого формату та 320 сторін друку. — Ціна 75

Золотий колос. Великий господарський календар-книжка на 1930 рік. Містить в собі науку про сльське господарство, як також і про здоровля людини і тварини. Має багато рідних малюнків і коштів. — Ціна 75

Всі ці книжки замовляйте сівчас в Робітничо-Фармерській Книгарні. На СО.Д. хвилюк вимому не висладемо. На замовленнях 10 доларів і вище даємо відповідний рабат.

THE WORKERS AND FARMERS BOOK STORE
600 SELKIRK AVENUE — WINNIPEG, MAN.